BonTt M8x25
Wanba 8 ys.
Wanba 8 np.

Honda CR-V
ApTUKy: 9.2103.1 KoMnneKT noporos
Ky30B: Bce

oA BbiNycka: 2017-
Ob6bem apuratensa:Bce

Twn KMIM: Bce
[}
COCTAB KPENEXXA
1.BonT M8X25. ... 29 U Bont M8x25 Bont M8x25 KpOHLITElH nepearuit
o [lia7Ea Wai6a 8 ys.. Waiba 8 ys.
anba 8 yB..........ooennnn 22UT. Waii6a 8 np. Wait6a 8 np.
SIITE [ I 1 P — 22 W, . .
4. KpoHWTEWH nepeaHuit....... 2 W, 1Y) KEDRITTEMH cHEHAD
5.KpOHWTENH cpeaHUuit......... 2 W, T —
6.KpoHWTENH 3a4HURA........... 2 Wr. 3 Haa
KpoHwWTeNH 3afHWii
[ Anametp pesbGei M6 M8 M10 M2 )
"HCTPyKuMﬂ "0 yCTAHOBKE | MomenTbl 3aTsdKKu 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm J

He pekoMeHayeTCd Ncnosb3oBaHe NHEBMOUHCTPYMEHTa
1. Npu nomMmownm 6onToB M8X25 ycTaHOBUTbL KPOHLWITENH NepeagHU Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEpPCTUSA,
pacnosioXXeHHble B nepeaHen 4yactm gHuwa astoMobuna (puc. 1).
2. MNpu nomowm 6ontoB M8%X25 yCTaHOBUTb KPOHWTEWH CpeAHUW Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUA,
pacnojioXXeHHble B cpeaAHen YyacTu gHuUwa astomobuna (puc. 2).
3. NMpu nomowmn 6ontoB M8X25 yCcTaHOBUTb KPOHLWTEWH 3aAHWXA Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUA,
pacnono>xeHHble B 3agHeN 4YyacTu AHUWa asToMobunga (puc. 3).
4. YCTaHOBUTb nopor-rnjowanky Ha KpOHLWTEWHbI.
5. 3aTtdHYyTb Bce pe3bboBble coeaAMHEHUS.






	2_0000_9.2103.1_instr1
	2_0001_9.2103.1_instr2

